

A campus of The California State Universit

Office of the Academic Senate • One Washington Square San Jose, California 95192-0024 408-924-2440 Fax: 408-924-2451

SS-S06-7

At its meeting of May 8, 2006, the Academic Senate passed the following Sense of the Senate Resolution presented by Senator Van Selst for the Executive Committe

and

Whereas Senator McNeil has served the San José State University

Academic Senate in many roles including Chair of the Academic Senate in 1981/1982, Member of the Executive Committee, and Chair of the Professional Standards Committee for 13 years, and

Whereas Senator McNeil has represented the San José State University

Academic Senate as a Statewide Senator since 1985, and as Chair of the Academic Senate California State University in 2004/2005,

and

Whereas Senator McNeil has been a ke